

Долгожданное событие в Старошареево

Автор: Administrator
13.07.2013 13:06



В деревне Старошареево Кармаскалинского района Республики Башкортостан перед началом Священного месяца Рамадан состоялось торжественное открытие мечети.

В торжественной церемонии приняли участие заместитель главы администрации муниципального района **Ильмира Галиахметова**, депутат районного Совета **Афтях Халиков**,

глава администрации сельского поселения

Рахима Хасанова

, имам-мухтасиб района

Рамазан Бикташев

, имам-хатиб

Фарит Тазетдинов

, а также жители и гости деревни.

Церемония открытия мечети началась с чтения аята Священного Корана. Сельчане отметили, что это важное и долгожданное событие в их жизни, ведь религия учит так необходимым сегодня добру и терпимости. Особая благодарность гостей праздника и старошареевцев прозвучала в адрес директора ООО "Берлек" **Р.Салихова**, который полностью взял на себя затраты по строительству мечети. Кстати, именно ему и была предоставлена почетная миссия перерезать красную ленточку.

Для всех собравшихся по случаю открытия был организован праздничный обед.

Всего на данный момент в районе функционируют более 30 мечетей, что свидетельствует о духовном возрождении народа.